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OEMA 10
A. No ypayete Toug optopong :
a. [16te po cvvdptnon f Aéyeton yvnoiong ebivovoa

Movadeg 4
B. [16te pa cuvéptnon f Aéyetan mtopaywyioyn oto onueio X,

Movaoeg 4
B. No anodei&ete 6T 1 mopdymyog g cuvaptong f(x)=x esivarn f'(x)=1

Movaodeg S

I'. Na yopaktmpioete TIc TOPOKATO TPOTACES 0C X@6T0 1 AdBog
1LLAv limf(x)=¢ , />0 10te limf"(x)=/¢"

2. Avoyoet lim f(x)=f(x,) tote n f Aéyeton cuvexng oto onueio x,

3. Aveivar f'(x)>0 vy kdBe x eowtepicd onpeio tov A 16te 1 f(X) eivan yvnoing avovoa oto A

4. To kévipo x, mgxhdong [a,P) elvar x, =f-a

5. X¢ éva deiypa v mapoatnpnoemv mov £xovv taSivoundei oe avovca Gepd , 1 S1AIECOG Eival TAvVTOTE
N pecaia TopoTpnon.

6. To duaypappa yivetar pdvo Yo TOGOTIKESG SLUKPITEG LETOPANTES

7. To gufadd mov oynuatilel 10 TOAHY®VO GUYVOTHTOV LE TOV 0plovTio dEova ivar o pe to péyebog

TOV OElypoTog v
Movaoeg 7
A. No gmdééete T oot andvinon

1. To nedio opiopod g cuvéptnong f(x) = 1n(4 - X2) gtvor 7o :
A A=[-2,2] B. A=(-2,2) Ir. A=R-{-2,2} A. A=R
2. Avywmovvapmon f woyder f'(2)=0 t6te 610 ONpEi0 X, =2
A. H f &gt tomd péyoto oo x, =2
B. H fdev eivon cuveyng oto x, =2
I'. H fdev opileton 610 610 X, =2
A. H gpomtopévn g f eivon mapdAinin otov aEova X'X 610 X, =2
3. Av 1 ypagikng Tapdotoong pag cuvaptnong f opyetar amd to onueio M(oc , 10) TOTE oYVEL
A. f'(a)=10 B. f(10)=a I. f(a)=10 A. f'(10)=a

4. H dugpecog tov mapatmnpieov 2,0,4,4  eivou fon pe
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A.5=2 B.5=3 I.6=4 A.6=0
5. H napdymyog g ocvuvaptnong f(x) = 2 , Xx#0 eivonion pe:
X

A. f'(x)z% B. f'(x)zi I. f'(x)z—i A. f'(x)zL

x> x? 5x?

Movaodeg S

OGEMA 2°
Aiveton 1 ovvéptnon f(x)=x"+ax’ + (3 - a) x+a+2 , pe o€ R. Otepantopéveg g YpOoOIKng
naploTacng 6To onueia A(—l , f (—1)) Kol B(S ,f (5)) etvar peta&d toug mopdAinieg.
@) No amodeiéete 611 o0 =—6.
P)Noa Ppeite To onpeio Topng ™ Ypaeikng mapdotacns g f e tovg aEovec.
v) No peAietoete v cuvdptnon f og Tpog v povotovia Kot To akpoTaTa. .
0) No Bpeite to lim f’(x)
x—l1 (f (X))
€) Na Bpeite v e&lomon g EQATTOUEVNG TNG YPAPIKNG TOPASTACT|G TG GuVapTNnong f oto onueio mov
€xel Tov EAdY10TO GVVTEAESTN dlevBuVoNG .
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Movadeg 4+4+6+6+5

OEMA 3
Atvovtar o1 mopaTnpNCELS:
r=1, x,=3, =3
X, =4, xx=6, x, =7
a)Na Bpeite T péon tiun kot  daxdpaven tov tapatmpiceny x, pue 7=1,2,.....6.
B)®empovpue TN GuVAPTNON:

f(x)z?—éf + Reta
Omnov 6 n dudpecos kot R to edpog twv mopatnpnoemv x, pe /=1,2,....6 xu a>18.
/"(x)+6

/)Na Bpeite 10 6p1o  lim
24y +3-2

X, ue 7=1,2,.....6..

, 0mov  CF 0 GLVTEAEGTNG LETABOANG TOV TOPATIPICEDV

77) Na pehetoete T/ ¢ TPOg TN LOVOTOVid.
777) No Bpeite v ehdiot 1w tov a € £, ®ote av o€ kabe mapampnon x,, ue 7=1,2,....6,
TPocBEcOVE TO TOTIKO EAAYIOTO TG /', TOTE TO JElypa TOV apBU®VY oL o TPOoKLYOLV Va Eival

OLLO10YEVEG.
Movaoeg 4+7+7+7
OEMA 4
O1 TopoatnpNoeLs X, ,.0, ,......,.x, 0KOAOLOOVV TNV Kavovikn katavoun. I'vopilovpe ot

e 10 16% TtV mapatnprcemv elvatl pikpotepeg ano 8,
e 10 47,5% tov tapatmpnoemv avikovy oto otdotnua (10, 14), Tov omoiov ta dxpa gival
YOPOUKTNPLOTIKEG TLUEG TNG KOVOVIKTG KATOVOUNG (}_C +35, x+25, xts, J_f) .

a)Na arodeitete 011 ¥ =10k01 s=2.



B)Av yvopilovpe 01t 50 mapatnpnoelg ivar peyoAdtepeg amod 14, va Ppeite mdceC mopaTnpnoeLg
aviikovv o1o otdotnua (10 ,12).

7)@ewpodpe ™ cvvapmon f(r) :é—owc2 + Bx—13, émov:

e a gtvor n T Thve and v onola Bpickerar to 99,85% twv napatnpioewy x,,
e [ eivon n ipn kdtw and v onoia Ppicketan o 84% TV mopaTnpcE®V X, .
/) No peletnoete T/ ®G TPOG T LOVOTOVia Kot TO. 0KPOTOTA.
) Av  o=4 ko f=12 vao Bpeite v e&icmon g epantopévng (&) TG YPOPIKNG TOPAGTAONG TG
fot0
onueio g M(3, /(3)).
777) O@gwpovpe ta onpeia A,(x,, y,.), pe 7=1,2,.....,v mgnapandve spantopuévng (g). No Ppeite tov

CLVTEAESTN PETAPOANG TOV TETAYUEVOV J, TOV TOPOTAVE® oNUEimv.

Movadeg 5+5+5+5+5

KAAH XPONIA
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